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共60题，每题1分。每题的备选答案中，只有一个最符合题

意)1、农业在国民经济发展中的顺序安排是_______。A.重、

轻、农B.轻、重、农C.农、轻、重D.轻、农、重2、农业作为

一个综合系统不包括_______。A.文化子系统B.科技子系统C.

生态子系统D.经济子系统3、农产品市场具有_______的特点

，是由于农业生产受自然条件变化影响大，而且农产品具有

自给性生产与商品性生产相结合的特点所形成的。A.农产品

供给量伸缩性大，上市量不稳定B.农产品生产和上市地点极

为分散，消费则相对集中C.农产品上市的季节性强，消费则

是常年均衡的D.农产品流通费用较高，产销差价较大4、工农

业产品比价是指同一时期、同一市场内工农业产品_______之

间的比例关系。A.平均价格B.标准价格C.交换价格D.价值5、

某企业税后利润100万元，利息支出2万元，销售总收入500万

元，销售费用100万元，则销售利润率为_______

。A.25.5%B.25%C.20%D.24%6、下面说法中，错误的

是_______。A.固定资金的增减变动分析包括按原价计算的固

定资产价值量增减和按净值计算的固定资产实物量增减B.固

定资产净值率=固定资产净值/固定资产原价×100%C.固定资

产退废率=本期退废固定资产原值/年初全部固定资产原值

×100%D.固定资产更新率=本年新增固定资产原值/年末全部

固定资产原值×100%7、草原型生态系统、森林型生态系统、

湖泊型生态系统、大田型生态系统的形成，表明农业自然资



源具有严格的_______。A.环境性B.类别性C.地域性D.以上均

不正确8、土地资源的特性之中不包括_______。A.不可再生

性B.可再生性C.数量的有限性D.空间的固定性9、石油燃气、

煤等属于人工能源中的_______。A.一次能源B.二次能源C.三

次能源D.天然能源10、资金运动的一般规律是货币资金、生

产资金和_______三者在空间上并存，在时间上继起。A.商品

资金B.交易资金C.流动资金D.成品资金11、根据劳动生产率的

概念，劳动生产率包含了劳动时间和_______两部分。A.劳动

成效B.劳动所得C.劳动成果D.活劳动力12、狭义农业是

指_______。A.种植业B.林业C.畜牧业D.渔业13、下列说法正

确的是_______。A.农业生产的基本特点是简单再生产与扩大

再生产交织在一起B.农业生产的基本特点是植物再生产与动

物再生产交织在一起C.农业生产的基本特点是经济再生产与

自然再生产交织在一起D.农业生产的基本特点是商品再生产

与商品再生产交织在一起14、农业区划的技术命名法，可分

为单一命名和_______命名。A.综合B.重复C.复合D.独立15、

农业生产结构是指一个国家、一个地区或一个农业企业内农

业生产各部门和部门内部的_______及其相互之间的比例关系

。A.交叉B.结合C.组成D.联合16、农业生产专业化是指农业生

产地区或生产单位_______。A.按专业化要求专门生产某种产

品B.按专业化要求组织生产C.根据自然条件和经济条件专门

生产一种或几种产品D.根据条件专门生产某一种或几种产

品17、农艺过程专业化又可称为_______专业化。A.农业企

业B.农业作业C.农业生产部门D.农业生产地区18、在现代社会

中，农业在国民经济中的地位是_______。A.主体性产品B.基

础性产业C.有决定意义的生产部门D.一般性产业19、有关签



订农业承包合同论述正确的是_______。A.在农业承包合同签

订时，发包方和承包方都以对方利益为中心B.签订农业承包

合同必须维护农民的合法权益C.对农村基本政策和基本经营

制度的稳定和完善影响不大D.只要双方愿意，可以不完全符

合集体经济组织的章程20、实践证明，农业承包合同是落实

、巩固和完善家庭承包经营的_______。A.有效办法B.重要手

段C.重要环节D.必要措施 100Test 下载频道开通，各类考试题
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